

Планета Детства







В этом номере

Школьные будни

Акция "Покормите птиц зимой"

Доска почета

Школьные мероприятия

День российской науки

80-я годовщина снятия блокады Ленинграда

Наши "звёздочки"

Школьные будни

Акция "Покормите птиц зимой"

Покормите птиц зимой. Пусть со всех концов К вам слетятся, как домой, Стайки на крыльцо.

Не богаты их корма. Горсть зерна нужна, Горсть одна— И не страшна Будет им зима.



На улице морозы. Холодно не только людям, но и птицам, которым все сложнее находить для себя пищу. Ребята из нашей школы не остались равнодушными и решили помочь пташкам.

Совсем недавно прошла акция «Покормите птиц зимой», участие в которой приняли ученики 1-4 классов. Вместе со своими родителями ребята смастерили замечательные кормушки, которые теперь украшают территорию нашей школы и служат уютными домиками для птиц. Так же наши юные мастера в каждой кормушке оставили корм, и теперь к нашей школе будут прилетать все больше разных птичек, за которыми будет так интересно наблюдать!

Елизавета Михайлова, 10 Б



От всей души поздравляем победителей акции и желаем творческих успехов!

1 место

Беляков Ермолай 1Г класс Лямина Анна 1Г Шугаипова Амина 1Г класс Махмутова Амелия 3В класс Собачков Дмитрий 3Д класс Гелетина Ярослава 4Г класс

2 место

Чепрунов Тимофей 1А класс Кораков Михаил 1Б класс Своякошин Никита 1Г класс Жук Валерия 3В класс

3 место Черниговский Семён 1А класс Кречетов Владимир 3Д класс



Доска почёта



На Доске почёта министерства образования и науки Самарской области ежемесячно публикуются фотографии лучших представителей профессиональной сферы, являющихся примером для своих учеников.

Мухина Галина Павловна Учитель начальных классов Почётный работник общего образования РФ

Есть у Расула Гамзатова слова: «Песня колыбельная – всех начал начало», так и первые годы ребёнка в школе – всех начал начало... Каждое событие школьной жизни учителю надо «пропускать» через своё сердце. И тогда в памяти учеников оно не промелькнёт, запомнится надолго. И в памяти выпускников, и в сердце впервые пришедших в школу...



Функция учителя начальных классов – помочь детям адаптироваться в школе, быть для ребёнка тем, кто поможет ему подготовиться к серьёзной жизни в социуме.

Галина Павловна, как мама, только не дома, а в школе. В начальный период обучения детям нужен в школе именно такой человек, его требования должны быть едины, он видит ребёнка на каждом уроке, многое знает о нём и может дать рекомендации родителям.

Галина Павловна, успехов вам в работе, благодарных учеников и понимающих родителей, радости и удовлетворения от полученных результатов! И спасибо вам за терпение и ваш труд!



Школьные мероприятия День российской науки



В День науки учащиеся 1-2 классов приняли участие в научно-практической конференции "Первые шаги в мир технических наук". Участники конференции получили сертификаты.

От всей души поздравляем ученика 2Г класса Бабина Владимира с 1 местом!





25 января в нашей школе большой праздник - День российской науки. Этот праздник приурочен к дате создания Российской академии наук по повелению императора Петра I в 1724 году.

С тех пор наука стала не только способом познания окружающего мира, но и главной движущей силой технического прогресса, который на протяжении сотен лет меняет жизнь людей к лучшему, создавая новые материалы и технологии и открывая перед обществом совершенно новые возможности и перспективы.

Наука сегодня - основной ресурс развития экономики России, ее промышленности, инфраструктуры, образования, медицины и социальной сферы. Наша страна по праву гордится великими учеными и их открытиями, а путь научного поиска привлекает талантливых ребят.

Мы надеемся, что через несколько лет наши ребята займут достойное место на олимпе российской науки.

Мероприятие началось в актовом зале небольшим концертом и приветственным словом участников. После концерта более 50 участников продолжили работу в 7 секциях.



80-я годовщина снятия блокады Ленинграда



27 января завершилась неделя, посвящённая полному снятию блокады Ленинграда.

класса волонтеры день ЭТОТ Барышникова Виктория, Сергеева Мария, Галий Михаил, Гинев Кирилл и Цепаев Алексей акцию "Блокадный хлеб". Для провели оформили жителей микрорайона ребята информационный стенд с фотоматериалами из непокорённого города над Невой, раздали листовки о фактах из жизни осаждённого города и предложили написать письмо ленинградцам. блокадникам -Каждый участник мероприятия получил символ Акции кусочек хлеба весом 125 грамм, минимальную норму выдачи хлеба в Ленинграде в самый трудный период блокады – зиму 1941-1942 гг.

Ранее, 24 января, акция "Блокадный хлеб" была проведена для родителей обучающихся нашей школы. Волонтёры старались воссоздать атмосферу блокадного города, напомнить о беспримерном мужестве его жителей и цене даже крошки хлеба.

Администрация школы выражает благодарность социальному партнеру акции ООО «Кировский комбинат школьного питания», в лице генерального директора В.Ю. Воробьёва.





27 января - День освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) - День памяти жертв Холокоста.

Холокост – от древнегреческого



holocaustosis, означающего «всесожжение», «уничтожение огнем», «жертвоприношение». современной научной литературе публицистике обозначает политику нацистской Германии, ее союзников пособников ПО преследованию И миллионов уничтожению шести евреев в 1933-1945 годах.

В основе холокоста – расовая теория нацизма, идея о превосходстве арийской расы над другими, признаваемыми «неполноценными» расами, представление о «мировом еврействе» как главном враге германской нации.

Дата памятного дня выбрана не случайно. 27 января 1945 года Советская армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим, в котором погибли, по разным оценкам, от 1,5 до 4 миллионов человек.

Точное количество погибших в Освенциме так и не удалось установить, поскольку многие документы были уничтожены, а сами немцы не вели учет жертв, направляемых в газовые камеры сразу по прибытии.

Как свидетельствуют документы Нюрнбергского трибунала, погибли 2,8 миллиона человек, 90% из которых были евреи. Согласно последним оценкам историков катастрофы, общее число погибших в Освенциме составило около 1,5 миллиона человек, из них 85% евреев (1,275 миллиона).

В нашей школе прошли уроки и кинолекторий посвященные памятной дате. А своё отношение к издевательскому режиму дети передали в своих рисунках

Наши "звёздочки"



С 25 по 28 января в Российской академии музыки имени Гнесиных (Москва) состоялся конкурс "Музыка. Талант. Открытие". Леонов Леонид, ученик 5 "Д" класса, стал Лауреатом I степени!



28 января Туркина Даша, ученица 5Д класса, в составе хореографической студии "Волна", получили Гран-При и 1 место в Международном конкурсе-фестивале "Открытые мечты", проходившем в г. Тольятти



10 января Егор Борзов, ученик 8 "В" класса нашей школы, занял 3-е место в первенстве Самарской области по фехтованию.



Ученица 6Д класса, Тарасова Анастасия стала Лауреатом I степени в большом финале Международного конкурсафестиваля "Щелкунчик" по эстрадному вокалу и исполнительскому искусству на фортепиано.

13 января 2024 г. ученик 6 А класса, Степанов Дмитрий, занял 2 место в соревнованиях Самарской области (дистанция-пешеходная) по спортивному туризму (2 класс сложности).





28 января Попов Иван, ученик 9Д класса нашей школы, занял 1 место в первенстве области по тяжёлой атлетике.



Рябинина Арина, ученица 6Д класса, приняла участие в Соревнованиях Самарской области «Кубок Федерации фигурного катания» по фигурному катанию на коньках и заняла 2 место по 1 спортивном разряду.



Учащийся 9А класса Никонов Кирилл занял два 1-х места и будет представлять Самарскую область в составе сборной команды на Чемпионате России ПО двум дисциплинам: спарринг И специальная техника.